

Marti, de la ora 18.00, la Sala Sporturilor

Laurențiu Toma: „Este un meci HCM - HCD, un meci între trecutul și viitorul acestui club”



Moment special pentru Laurențiu Toma

Sala Sporturilor din Constanța va găzdui marți, 14 ianuarie, de la ora 18.00, o partidă specială. Meciul de retragere al lui Laurențiu Toma, fostul căpitan al echipelor HCM Constanța și HC Dobrogea Sud Constanța, astfel că iubitorii handbalului vor putea urmări un spectacol handbalistic la care vor contribui foștii coechipieri ai purtătorului tricoului cu numărul 14.

„Ziua de 14 a fost singura variantă. Este o coincidență fericită. Eu am jucat cu 14 pe tricou, soția mea și copilul meu sunt născuți pe data de 14. Vreau să le mulțumesc și antrenorilor care i-au lăsat pe jucătorii lor să vină la acest meci. Le mulțumesc și primilor mei antrenori că au acceptat să vină să stea pe bancă la acest meci. Ilie Coman, cel care m-a descoperit la Ploiești, și Ion Crăciun, care alături de regretatul Mihail Făgărășan, m-au îndrumat la începutul carierei la Constanța. Le

mulțumesc și celor care au răspuns invitației mele de a fi prezenți la meci, oameni din Federația Română de Handbal, Primăria și Consiliul Județean Constanța, precum și alte oficialități din oraș. Nu în ultimul rând, le mulțumesc sponsorilor. Cu ajutorul lor vom putea organiza o tombolă și vom oferi cadouri surpriză. Premiul cel mare va fi o excursie la munte pentru două nopți”, a declarat Laurențiu Toma.

Cum intrarea va fi liberă, iar spectacolul garantat, se așteaptă un număr mare de spectatori în tribune, mai ales că Laurențiu Toma a scris istorie pentru Constanța, în tricourile formațiilor HCM și HC Dobrogea Sud.

„Va fi un meci frumos, sunt sigur. Vin handbaliști care au jucat la HCM, care au făcut performanțe mari pentru oraș, mă bucur că au confirmat. Înseamnă foarte mult pentru mine că vor veni și le mulțumesc. Mă aștept să

vină multă lume, să ne aducem aminte de momentele în care ne-am bucurat la Sala Sporturilor alături de HCM. Mă bucur că și colegii de la HCD vor fi alături de mine și mă vor susține. Va fi o plăcere să joc la ambele echipe. Este un meci HCM - HCD, un meci între trecutul și viitorul acestui club”, a mai spus Laurențiu Toma.

Au confirmat prezența la meciul de adio al lui Toma următorii foști coechipieri: Mihai Popescu, Alexandru Șimicu, Bogdan Cricioțoiu, Marius Stavrositu, Marius Sadoveac, Răzvan Enescu, Denis Ali, Alexandru Csepregghi, Ionuț Stănescu, Dragoș Soare, Ionuț Săulescu, Marius Novanc, Mihai Timofte, Adrian Tucanu, Enis Murtaza și George Buricea.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Halep și Olaru au pierdut în primul tur la Adelaide

Perechea alcătuită din Simona Halep și Raluca Olaru a fost eliminată, luni, în primul tur la dublu în turneul de categorie Premier de la Adelaide (Australia), dotat cu premii în valoare de 848.000 de dolari. Halep și Olaru au cedat în duelul cu dublul alcătuit din Kveta Peschke (Cehia) și Demi Schuurs (Olanda), cap de serie numărul 2, cu scorul de 6-7 (2/7), 6-4, 3-10, după o oră și 50 de minute de joc.

Halep va evolua direct în turul al doilea în turneul de simplu de la Adelaide, împotriva australienței Ajla Tomljanovic (locul 54 WTA, beneficiara unui wild card).

În clasamentul WTA dat publicității luni, Simona Halep a coborât de pe locul 3 pe locul 4, cu 5.461 de puncte. Pe primul loc se menține Ashleigh Barty (Australia), cu 7.547p, urmată de Karolina Pliskova (Cehia), cu 5.940p, și de Naomi Osaka (Japonia), cu 5.496p. Halep va fi a patra favorită la primul turneu de Grand Slam al anului, Australian Open, care va începe la 20 ianuarie.

CS Phoenix-Știința, start cu dreptul în faza a doua a LN

Faza a doua a Ligii Naționale de baschet feminin a început cu o victorie pentru formația feminină CS Phoenix-Știința. Duminică seară, în Sala Sporturilor, baschetbalistele pregătite de Carmin Popa și Ramona Coroamă au câștigat întâlnirea cu CS Municipală Alexandria, cu scorul de 51-46, după ce la pauză oaspetele au condus cu 21-24.

Scorul pe sferturi în meciul CS Phoenix-Știința - CSM Alexandria: 7-9, 14-15, 21-16, 9-6.

Punctele echipei constănțene au fost înscrise de Lauren Brozoski 18, Vladinka Erak 17, Donasja Scott 7, Andreea Beldian 6, Katarina Matijevic 2 și Andreea Mițitelu 1. Au mai evoluat Diana Vați și Mădălina Geleriu.

În etapa viitoare, CS Phoenix-Știința va juca în deplasare, duminică, 19 ianuarie, de la ora 12.00, cu Rapid București.

Punctaj maxim pentru handbaliștii tricolori în turneul preliminar al CM

Reprezentativa de handbal masculin a României a câștigat și ultima partidă susținută în turneul preliminar de calificare pentru Campionatul Mondial din 2021. Duminică seară, la Benevento, în Italia, handbaliștii conduși de selecționerul Rareș Fortuneanu au învins și reprezentativa țării gazdă, scor 29-24, la pauză 13-12.

Au evoluat pentru România: I. Iancu și Bucătaru - portari; Botea 8 goluri, D. Grigoraș 5g, Csog 3g, Asoltanei 3g, Căbuț 3g, Dumitru 2g, Thalmaier 2g, Bujor 1g, Buzle 1, Humet 1g, Mocanu, Fenici, Savenco și Fotache.

În primele două meciuri, formația noastră a învins Georgia, scor 29-24 (16-13), și Kosovo, scor 32-21 (15-7).

România s-a calificat în play-off, care faza în vor fi meciuri eliminatorii, la 15/16 aprilie - turul și 18/19 aprilie - returul, învingătoarele urmând să evolueze în barajul pentru calificarea la turneul final al Campionatului Mondial de handbal masculin din 2021, care va avea loc în Egipt.

Ultima participare a handbaliștilor tricolori la un turneu final al Campionatului Mondial a fost în 2011, în Suedia, când România s-a clasat pe locul 19.

Fotbal / Liga a 2-a

Fotbaliștii Farului au reluat pregătirile

După vacanța de iarnă, componenții formației FC Farul Constanța au revenit la pregătiri, cu gândul la partea a doua a sezonului Ligii a 2-a. O parte dintre jucătorii pregătiți de Ianis Zicu a efectuat luni dimineața vizita medicală, urmând ca ceilalți jucători din lotul „alb-albaștrilor” să facă același lucru marți dimineață. Primul antrenament din acest an s-a desfășurat luni după amiază, sub comanda antrenorilor Ianis Zicu și Daniel Florea, la stadionul din Strada Primăverii. Cea mai importantă noutate la reunire a fost prezența lui Mădălin Martin (27 de ani), fostul mijloc al echipelor Rapid București, Poli Iași, FC Argeș și Daco-Getica București.

Antrenamentele se vor desfășura la Constanța, până la 1 februarie, perioadă în care sunt programate și trei partide de verificare în compania unor echipe din ligile inferioare din județ.

La 2 februarie, FC Farul va pleca în cantonament în Antalya (Turcia), în stațiunea Lara, până la 15 februarie. În cadrul acestui stagiu de pregătire jucătorii constănțeni vor susține și



patru meciuri amicale.

„A fost o vacanță destul de lungă. Venim cu forțe mult mai mari și sper să facem un retur mult mai bun. Îmi doresc să obținem mai multe puncte decât în tur. Totul șine numai și numai de noi”, a declarat Viorel Lică.

„Ne așteaptă o pregătire grea. Vrem să muncim bine și să sperăm la mai bine, la locul de baraj și poate chiar mai sus. Ne dorim să avem

evoluții cât mai bune. Orice este posibil”, a spus și Paul Antoche.

Primul meci oficial din acest an al Farului este programat la 22 februarie, când formația de la țărnuțul mării va întâlni, pe teren propriu, în etapa a 22-a a Ligii a 2-a, pe Concordia Chiajna.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro